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Ter zitting van 26 februari 2010 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 
haar verenigde afdelingen een klacht ingediend omwille van het feit dat aan het gebouw in de 
Bergensesteenweg 202 (wijk Kuregem) een eentalig Frans informatiebord werd geplaatst in 
verband met werken die de gemeente uitvoert voor de bouw van gezinswoningen. 
 

* 
*   * 

 
In antwoord op haar vraag om inlichtingen deelde u, bij brief van 4 februari 2010, aan de 
VCT het volgende mee: 
Naar aanleiding van uw brieven werden op 10 december 2009 de nodige stappen ondernomen 
bij de aannemer opdat hij een bijkomend informatiebord, volledig in het Nederlands, aan het 
desbetreffende gebouw zou plaatsen. 
Daar de aannemer niet aanwezig was op de werf van 19 december 2009 tot 18 januari 2010 
wegens het bouwverlof en de slechte weersomstandigheden, kon het nieuwe bord pas op 
vrijdag 29 januari 2010 aan de gevel van het gebouw geplaatst worden, zichtbaar voor alle 
gebruikers van de openbare ruimte. 
 

* 
*   * 

 
Een informatiebord, geplaatst aan werken die uitgevoerd worden in opdracht van het 
gemeentebestuur van Anderlecht, is een bericht en mededeling aan het publiek uitgaande van 
een plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad. 
 
In navolging van artikel 18 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde 
wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) stellen de plaatselijke diensten die 
in Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn, de berichten en mededelingen en formulieren die voor 
het publiek bestemd zijn, in het Nederlands en in het Frans. 
 
Op grond van artikel 50 van de SWT ontslaat de aanstelling, uit welken hoofde ook, van 
private medewerkers, opdrachthouders of deskundigen de diensten niet van de toepassing van 
deze gecoördineerde wetten. 



 
Het bedoelde informatiebord diende bijgevolg zowel in het Nederlands als in het Frans 
gesteld te zijn. 
 
De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond. 
 
Zij neemt nota van uw mededeling dat de aannemer ondertussen een bijkomend 
Nederlandstalig informatiebord heeft geplaatst. 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
 
 


